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Hepsxarenn AUCKOHTHOM KapThl KHHMKHOIO MArasMHA IMOJYYalOT NPU MOKYINKe CKUAKY
6% . Kuura crour 650 py6ueit. Ckonbko pybiieil 3amiatuT AepKaTeb JUCKOHTHON KapThI
3a 9Ty KHHTY?
E, Ha rpapuke usoOpakeHa 3aBUCHMOCTh KPYTAIEr0o MOMEHTA IBUIATeNs OT YHUCJIA ero
o6oporos B muryTy. Ha ocu abcumce oTkiaagsiBaeTcs Ynca0 060POTOB B MHHYTY, HA OCH
opauHAT — KpyTAmui momenT B H-mM. Kakoe 4ucio 060pOTOB B MUHYTY HOJKEH
COBepIIaTh ABUTATENb, YTOOBI KPYTAIIUM MOMEHT 6bl1 He meHee 60 H - m?
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3 Ha xkueruaroit 6ymare ¢ pasmepom kKieTkm 1 x 1 n3obparxkeHa
rTpanenus. Halimure qamHy cpejHeil JUHUM 2TOH Tpamemuu.

4 B cpenrem u3 600 camoBeIiXx HACOCOB, MOCTYNMUBIIKAX B IPOAaXKy, 3 moarexaior. Haitgure
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO OAMH CJIYYAWHO BHIOPAHHBINA JJIA KOHTPOJS HACOC HE IMOJATEeKaer.

5 Haiinure KopeHb ypaBHeHma 9%% =812,
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152. DE — cpenusas
6 IInomans tpeyronbHuka ABC paBHA pex b "
JIMHUSA.
Haiqure miaomans Tpeyronbauka CDE. a N

7 Ha pucynke usobpaxén rpaduk GyHKIHMH Y = f(X) ¥ BoceMb TOUeK Ha ocu abcmucc: X,
Xy Xy X4 Xy, Xg Xp, Xg. B CKONBKHMX M3 STMX TOYEK NPOMIBOAHAA (QYHKIUH f(x)
orpurnarenbaa’?

y=f(x) y
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8 [urueAp ¥ KOHYC MMeloT obliue OocHOBaHHME U BhicoTy. O6BEM KOHYCA
pasern 28. Haiigure 00béM LUIMHADA.

9 I Haiigure — 25cos2a, ecan coso = —0,8.
12 Haiigure Toyky Munnmyma dysrmum y = x — In(x + 6) + 3.

E B poseTKy sieKTpOCeTH NOAKJIOYEHbI HpPUOOPHI, ofIiee CONPOTHUBJIEHHE KOTOPHIX
cocraasier R, =56 Om. IlapaiiesbHo ¢ HUMH B DO3ETKY IPEAIIONATAETCS HOAKIIOUNTH
asieKTpooborpesaress. Onpenennre HauMeHbIEe BO3MOYKHOE COMPOTHBJIECHHE R, aroro
9JIEKTPOOOOrpeBaTeIs, €CIM W3BECTHO, YTO MNPH NAPAJUIETBHOM COCJUHEHHH JBYX
IPOBOAHUKOB C CONPOTHBICHUAMMU R, u R, ux obmiee conpoTuBieHue 3agaércsa GpopMyroi

me=ﬂ’2_ a s
R +R,’
COIIDOTUBJIEHHE B Hed JOMKHO ObiTh He mMeHbme 24 Om. OTBer gaiiTe B omax.

E Paccroanue mexxay npucranavMu A u B paBHo 77 kM. 3 A B B 10 TeueHHIO pexku
OTHPAaBMJICA ILIOT, & 4eped 1 uac Bciaex 3a HHM OTIPABUIACHE MOTODHAS JIOAKA,
Koropas, npubeiB B myHKT B, ToTuac noBepHyna ob6paTHO u BO3BpaTHjack B A.
K aromy Bpemenu mior npomasn 40 km. Haiigure CKOPOCTh MOTODHOM JIOAKY
B HEMOJBMKHOW BOJE, €CIM CKODOCTh TeYeHWs peku paBHa 4 KM/4. OTBer paiite
B KM/4.

a) Pemmre ypaBHeHue 4 - 16°05% — 9 - 4005% 4 2 = (),

HOPMAJBHOTO  (DYHKIIMOHMPOBAHUSA  JJIEKTPOCETH  obIee

EI

T
6) HaiignTe Bce KOPHM 9TOr0 ypaBHEHUA, IPHHAIJIEKAIIHE OTPE3KY [—211:; ~E]

Ha peGpe SA mnpaBUIBHON 4eThIpEXyroabHON mupamuasl SABCD ¢ ocHoBanmem ABCD

ormedyeHa Touka M, npuuém SM : MA=5:1. Touku P u @ — cepeaunas pébep BC

u AD COOTBETCTBEHHO.

a) JlokaskuTe, YTO CEeYeHME NHUPAMHALI IUIOCKOCTbI0O MPQ siBiasercsas paBHOOeIpeHHOMN
Tpamnemue.

®)

6) Haiigure oTHOmIEHUEe OOBEMOB MHOIOTPAHHMKOB, Ha KOTOPBIE ILIOCKOCTE MPQ
pasOmBaeT nUpamMupy.

15 | Pemmure HepaBeHCTBO logs x > 4 e 8 5
1 (i) 10g3x 10g3x—10g3x
083 o7

16 B rpaneuuu ABCD ocuoBanue AD B aBa pasa MeHbIe ocHoBaHuA BC. BayTpHn Tpanenuu
B3AJM TOYKY M Tak, uro yrael BAM u CDM mnpsmsle.

a) Jloxkaskure, uro BM =CM.
6) Haiinure yron ABC, ecau yron BCD pasen 64°, a paccrogame oT TOYKH M
no npsamoii BC paBHO cropore AD.

E B wuione 2020 roma miaHMpyercs B3ATh KpeauT B Oanke Ha cymmy 300 000 pyoGueii.
VcaoBusa ero Bo3BpaTa TAKOBBI:
— KaK/blil SHBaph A0Jr YBEJHMYUBAETCA Ha ' % IO CDABHEHMIO ¢ KOHI[OM MPEBLIAYIIEro
rozaa;
— ¢ ¢eBpass 10 UIOHb KAMIOT0 rofa HeoOXOAMMO BBIIJIATUTH OAHMM ILIATEKOM YacTb
poJra. i
HaiiguTe r, ecau U3BECTHO, YTO KpeAUuT Oy/eT MOJHOCTBIO IOralleH 3a JBa roja, npuiem
B mepBHIH rox Gyaer Beimiaueno 160 000 pyGueit, a Bo Bropoi rox — 240 000 pyGreii.

18 Haiinure Bce 3HAYEHMS @, IPU KaXKJOM M3 KOTOPHIX ypaBHEHUE
V5-Tx In(9x®-a?)=v5—Tx-In(3x+a) HMeeT POBHO OJHH KODEHb.

19 Ha nocke mammcano 35 pasjM4HbIX HATYPAJbHBIX UMCEN, KaXJA0e M3 KOTOPBIX JHG0
4ETHOE, MO0 ero JecATHYHAs 3alKMch OKaHYMBaeTcs Ha mudpy 3. CyMMa HAUMCAHHBIX
uuces paBHa 1062.

a) Mosker sim Ha JOocKe OBITH POBHO 27 4YETHBIX umcesn?
6) MoryT M pPOBHO JBa YMCJa Ha JOCKe OKAHYMBATHCA HA 3?

B) Kakoe HamMeHbIee KOJMUYECTBO YMCEJ, OKAHUMBAIONIMXCSH HA 3, MOKET ObITb
Ha a0ckKe?



